
Notulen MR Steigereiland

Datum: dinsdag 11 april 2023
Tijdstip: 19.30 uur
Locatie: Montessori Steigereiland

Overzicht aanwezigen en afwezigen MR:

Personeelsgeleding: Oudergeleding:

Ellen de Rooij (voorzitter) Maaike Mollema (secretaris)

Diana Landsmar Saskia Stoker

Mans van der Heide Joost Berden (online)

Stephanie Gouma Lisette van Elk

Afwezig: niemand

Actielijst

Actie: Wie Datum

De nieuwe notulen op de site plaatsen Ellen zsm

Nieuwe foto voor op de site maken Allen volgende live
vergadering

Idee zebrapad bespreken met de
buurtregisseur

Joost en Lisette zsm

Nr. Agendapunt: Doel: Starttijd:

1 Rondvraag Bespreken 19:30 uur

Er zijn geen vragen.

2 Agenda Vaststellen

De agenda is vastgesteld.

3 Notulen / actielijst Bespreken

De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd.

Contact met de buurtregisseur: Zij reageerde helaas pas laat. Ze zijn gaan kijken en
hebben mensen aangesproken. Helaas komen zij mankracht tekort om dit op
regelmatige basis aan te pakken. Bloembakken verzwaren is een optie.
Veiligheidscoördinator gaat kijken om “verboden te stoppen" borden te plaatsen. Dan
kunnen er bekeuringen voor worden gegeven. Handhaving blijft een probleem. We
kunnen nog briefjes onder de ruitenwissers stoppen. Er wordt geopperd om een
zebrapad op de weg te schilderen achter de school. Dit is voor kinderen een erg



onoverzichtelijk punt om over te steken. Het blijft goed om meldingen over onveiligheid
aan de gemeente te blijven doorgeven, ook uit de hoek van ouders. Wordt vervolgd.

4 Ingekomen post Kennisnemen

Er is geen post binnengekomen. Het emailadres van de MR is onder de aandacht
gebracht via een bericht in alle klassen-apps

5 Mededelingen van de directie Kennisnemen

- Volgende week is het voor Ella de laatste week als tijdelijk bestuurder.
- De twee studiedagen met het hele team waren zeer geslaagd. Er is gewerkt aan de

kernwaardes: heb jij die kwaliteiten, en hoe ontwikkel je die verder? Er zijn
workshops gevolgd over coöperatieve werkvormen en digitale geletterdheid.
Afsluitend was er een teamspel.

- Project met het IJburg College is afgerond.
- Annabel Mens is vertrokken
- Mieke is weer twee dagen terug
- De nieuwe IB-er Eline Dijkema is gestart.
- ‘Rode loper project’ met groep 8 is afgerond en was een succes.
- Op 3 mei gaat Mans officieel met pensioen. Gelukkig blijft zij nog werken voor de

school.
- Groep 8 kinderen zijn geplaatst op een middelbare school. De meeste leerlingen zijn

op hun eerste plek geplaatst, de laagste is op de zevende geplaatst.
- Twee teamleden die werkten als onderwijsassistent zijn afgestudeerd als leerkracht.
- Er is start iemand op school met een werkervaringsplek.
- De IEP toets zal plaatsvinden in april, dit wordt volgend jaar een doorstroomtoets en

vindt dan plaats voor het adviesgesprek.
- Morgen is het goede doelenproject.

6 GMR Bespreken

Bestuursformatieplan:

Alle MR leden zullen nog even kritisch kijken naar punt 5: de Schooljaar Begroting, om
Ellen goed input te kunnen geven. De bezetting van de GMR is nog steeds
ondervertegenwoordigd door onderwijspersoneel. Onze school is goed
vertegenwoordigd.
Er zijn forse financiële tegenvallers dit jaar voor Staij: hogere energiekosten, andere
teldatum, dalend leerlingenaantal en het wegvallen van de NPO gelden.

7 Speerpunten: Bespreken

1. Lerarentekort en duurzaam behoud van personeel
Mans gaat op zoek naar stukken met initiatieven.

2. Duurzaamheid
3. Inclusiviteit

8 Vakantierooster 2023/2024 Instemmen/advies

We bekijken met elkaar het vakantierooster voor het nieuwe schooljaar. Er zijn meer
studiedagen dan normaal. Hemelvaart valt in de meivakantie. De MR heeft ingestemd
met het voorstel.

9 Formatie school 2023-2024



Schoolleider 1,8 fte
onderwijzend personeel 25,9 fte. Alles is ingevuld.
ondersteunend onderwijspersoneel 8,4 fte
vacatureruimte 1,0 fte over.

4 daagse aanstellingen zijn lastig.
5 assistenten zullen moeten vertrekken aan het einde van dit schooljaar.
Dit zal iets betekenen in de vervangingsmogelijkheden. Het ziekteverzuim is groot, hier
moet iets aan gebeuren.

10 Foto maken

Aangezien Joost online aanwezig is, zal de foto de volgende keer worden gemaakt.

11. Sluiting 20:45 uur

Ellen sluit om 20:45 uur de vergadering. De volgende, en tevens laatste, vergadering zal
weer op school plaatsvinden. Dit zal zijn op 15 juni. Het etentje zullen we weer aan het
begin van het nieuwe schooljaar doen.


